



Opasne robe su materije koje pri proizvodnji, rukovanju, korišćenju, transportu mogu biti štetne kako po zdravlje ljudi, tako i po imovinu i životnu sredinu. Svesno usmerenim aktivnostima, specifičnim znanjem i kontinuiranim iskustvom, nastojimo da preventivno delujemo kako bi se mogućnost nastajanja saobraćajnih nezgoda svela na minimum. S tim u vezi, RICO TRAINING CENTRE posebno izdvađa:

OBUKU ZA SAVETNIKA ZA BEZBEDNOST U TRANSPORTU OPASNE ROBE - ADR / RID

Transport opasne robe na teritoriji Republike Srbije odvija se u skladu sa Zakonom o transportu opasne robe, Evropskim sporazumom o međunarodnom drumskom prevozu opasne robe – ADR i Pravilnikom o međunarodnom železničkom prevozu opasne robe – RID. Svi učesnici u transportu opasne robe imaju posebnu odgovornost koja proističe iz specifičnosti u pogledu visokog stepena potencijalne opasnosti i obavezni su da usvoje i primene planove bezbednosti u skladu sa precizno propisanim odredbama. Najveći stepen odgovornosti i kontrole organizacije celokupnog transportnog procesa pripada Savetniku za bezbednost.

► Obuka za savetnika za bezbednost u transportu opasne robe ima izuzetno značajnu ulogu iz razloga stvaranja neophodnih uslova za bezbedno i neometano odvijanje transportnog procesa sa opasnom robom. Navedenu Obuku naš Centar realizuje u sedištu u ulici Arčibalda Rajsa br. 27 u Beogradu.

Svako preduzeće, čija je delatnost vezana za transport opasne robe u drumskom ili železničkom saobraćaju, ili s tim u vezi-pakovanje, utovar, punjenje ili istovar, MORA DA IMENUJE jednog ili više SAVETNIKA ZA BEZBEDNOST U TRANSPORTU OPASNE ROBE, čiji se ZADATAK sastoji u tome, da pomogne u sprečavanju rizika, koji proizlaze iz pomenutih aktivnosti, po lica, imovinu i životnu sredinu.

GLAVNI ZADATAK Savetnika za bezbednost u delu ODGOVORNOSTI RUKOVODIOCA PREDUZEĆA, je da pronalazi odgovarajuća sredstva, načine i adekvatne mere za primenu važećih odredbi, pod optimalnim uslovima bezbednosti, radi olakšanog sprovođenja delatnosti.

Savetnik za bezbednost MORA DA POSEDUJE važeći SERTIFIKAT O STRUČNOJ OSPOSOBLJENOSTI za drumski ili železnički saobraćaj. Sertifikat se izdaje od strane nadležnog organa ili tela koje je ovlašćeno za tu svrhu.

Kandidat za savetnika za bezbednost u transportu opasne robe, mora da ispunjava uslove koji su propisani Pravilnikom o programu, načinu i visini troškova polaganja ispita za izdavanje sertifikata o stručnoj osposobljenosti za savetnika za bezbednost u TOR ("Sl. Glasnik RS", br. 57/2015).

Zainteresovanima su na raspolaganju sledeće varijante Obuka za savetnika za bezbednost-

Obuka za savetnika za bezbednost u transportu opasne robe ADR / RID:

- a) za izdavanje sertifikata – PRVI PUT
- b) za – PRODUŽENJE VAŽENJA SERTIFIKATA

U troškove Obuke su uključeni:

- Literatura i radni materijal
- Priprema i konsultacije za ispit.

Polaganje ispita se vrši u organizaciji Odseka za transport opasne robe Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije, u terminima koje oni definišu. Taksa za polaganje ispita i izdavanje sertifikata plaća se u korist Budžeta Republike Srbije, po datim instrukcijama.

**PRIJAVITE SE BLAGOVREMENO ZA OBUKU I OSTVARITE SVOJ CILJ:
SERTIFIKAT SAVETNIKA ZA BEZBEDNOST U TOR**

Sve detaljnije informacije u Centru: +381 (0)11 23 63 150, +381 (0)65 25 49 448, ili na email info@ricocentre.com

